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Žádost o rozšíření účelu dotace a prodloužení termínu Čerpání způsobilých výdajů

Vážená ,
dovolte mi, abychom vás resp. zastupitelstvo kraje tímto dopisem požádali o prodloužení termínu pro

čerpání dotace a rozšíření uznatelných nákladů stanovených ve smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu
Moravskoslezského kraje na podporu projektu ,,Karnola - udržitelná revitalizace a zatraktivnění národní
kulturní památky" uzavřené mezi Moravskoslezským krajem (poskytovatel) a Městem Krnov (příjemce) 08.
10. 2018 na základě usnesení zastupitelstva kraje č. 8/819 ze dne 14. 06. 2018. Jedná se o smlouvu za účelem
obnovy národní kulturní památky ,,Budova bývalé přádelny s dílnou vzorkovny-dezinatury včetně strojního
vybavení v areálu továrny". Celý areál byl značně poškozen požárem v prosinci roku 2017.

Původní termín pro dosažení stanoveného účelu byl smlouvou o poskytnutí dotace stanoven na
3 1.12.2021. Rádi bychom vás požádali o jeho prodloužení až do 3 1.12.2023. Důvodem je značná časová
náročnost restaurování strojů poničených požárem, restaurování vzorníků poškozených požárem a stavebních
pracích týkajících se odstranění následků požáru v objektu Karnoly, Říční okruh č. p. 5 umístěné na
pozemku na parc. č. 13/1 v k. ú. Krnov-Horní Předměstí.

Současně bychom vás rádi požádali i o rozšíření uznatelných nákladů o záchovné práce na objektu A a
E, zejména zajištění střechy a odstranění vad a poškození po zatékání v interiéru. V současné době jsou
smlouvou jako uznatelné stanoveny náklady na obnovu národní kulturní památky spočívající v restaurování
strojů poničených požárem, restaurování knih tzv. vzorníků poškozených požárem a následně při hašení
požáru a ve stavebních pracech týkajících se odstranění následků požáru v objektu Karnoly, Říční okruh Č. p.
5 umístěné na pozemku na parč. č. 13/1 v k. ú. Krnov-Horní Předměstí. Důvodem pro rozšíření uznatelnosti
nákladů je vysoká finanční náročnost celého projektu na rozpočet Města Krnova.

S upřímným pozdravem MĚSTO KRNOV
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